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ATA DA QUADRAGÉSIMA REUNISO ORDINARIA DA CONGREGACSO DO INSTITUTO DE

GEOCIiNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.
0í. Aqs vinte e três dias de maio de hum mil novecenteas e noventa, às
Q S q u a t o r e !-. o r a s e t r i n t a iri i n u tos, r e u n i u. •••• s e a C o n g r e g a ç: à o d o I n s t i -

Q3 tuto de Geoc: iênc ias, em sua sala de reuniéaes, sob a presidênci-a de
04 seu Diretor, Professor Bernardino Ribeiro de Figueiredo e com a

Saul B. Suslick, .Job Jesus Batista,
V e s s u ri, R e n a t o P. Dag nin o, Ce1s o D a1 R é

F i g ue i r ed o, 0sc ar B . M . Neg r ào , Fer n an d o I-1 á -

A1 iT! e i d a, R u i H . P . A11;) u q u e r q u e , Carlos A . L . S . C u n h a, E d i 1 e n e

Gomes, Selena Braga, Wilson T. de SouiT.a, Oswaldo P. Ferreira,

10 Juar es: Cost a, Tân ia M . Mede i r os , Ne ide dos S . Fur 1 an .

i i a u s ê n c i a o s s e g u i n t e s iti e m b r o s : A iri i 1 c a r 0 .

1. E M a r t i n s, S i 1 v i a F . id . F i g u e i r o a e S a d r a B r i h o 11 a .

í 3 r a III a u s ê n c i a o s s e g u i n t e s m e m b r o s t ;i. t u 1 a r e s :

í ^ A . B o n g i o v a n i I n i c i a n d o a s e s s à o o 9 e n h o r P r e s i d e n t e

i5 que a ata da reunião anterior nào havia sido distribuiída,
í 6 q u e ITI e s m a s e r :i. a a p r o v a d a n a p r 6 x i m a r e u n i à o o r d i n á r i a . E m s e g u i d a
í 7 p a s s a a o e x p e d i e n t e c: o m o s i n f o r m e s d a D i r e t o r i a . P r i m e i r o p r e s t a

Í8 esclarecimentos sobre a situaçào da Universidade após a posse do
1? novo Reitor, Informa que houve duas reuniões informais com d ir et o--

ri0 res de Unidades onde foram informados os cortes de despesas feitos

na Reitoria. Também foram informados sobre a suspensão Universi

dade Aberta ao Público e sobre o recolhimentos do carros pretos.Nào

0 5 p r e s e n ç a d o s s e g u i n t e s m e m b r o s :

06 Celso P. Ferrae, Hebe M.C.

0 7 C a r n e i r o, i t a 1 o B . F . A .
08 vio

09 P.

d e

.Justificaram

H e f r e r a, L u i h A . M i 1 a n i
Nào justifica-

G i 1 h) e r t o A m a r a 1 , L u i s:
const at ando

in formou

Pí

EE

S3 foi falado em nenhum momento em cortes no orçameínto das unidades.

E4 Comunica que ele e Prof. Saul tiveram uma outra reunião com o Rei-

E5 tor para tratar de dois assuntos considerados mais urgentes-. Re for-

E 6 III a A d ITI i n i s t r a t i v a e p e q u e n a s o b r a s . Q u a n t o à R e f o r m a A d m i n i s t r a t i v a

S7 o Reitor informou que o GERAD foi extinto e em seu lugar foi criado

com a incumbência de criar regras para a Reforma Adminis-
P r o -i-'. B e r n a r d i n o c o 1 o c a ci u e

30 feE ver ao Reitor que o IG nào pode esperar e sugeriu que o CORH

3í começasse os estudos sobre reforma pelo IG, Paralelamente a isso

3E Prof. Bernardino fez; contatos e enviou cópias dos documentos da Re-

3 3 f o r m a A d m i i i ;i. s> t r a t i v a d o IG a t o d o s o s P r ó R e i t; ores q u e s à o m e m b r o s

34 da CORH, Quanto às obras, as três consideradas mais uregentes sào-.
3 5 r e f o r iii a d o d e p ó s i t o d e i n -P1 a m á v e i s p a r a a c o m o d a r o s e s t u d a n t e s ,

36 construcào de um anexo atrás do barracào destinado à preparacào
3 7 -a r iii a z e i-t a m e n t o d e a m o s t rase 1 a b o r 'a t ó r i o d e r a i o - x do D M G e c: o n s t r u

38 cào do prédio de geologia de petróleo. Quanto ao laboratório de

3 9 r a i o -■ ><, e 1 e f o i c o 1 o c a d o c o m o p r i m e i r a p r i o r idade e já o i;) tivemos

40 a resposta que foi autorizada sua construcào imediata. Quanto

4i ao depósito de inflamáveis ainda nào foi construído o almoxarifado

4£ de inflamáveis para que se possa fazer a mudança. 0 laboratório de

43 de raio-x é o mais urgente porque já chegaram equipamentos que es-

44 tào vencendo a garantia. Mesmo com o prédio pronto esse laboratório

n à o F> o d e r á f u n c i o n a r d e :i. iii e d i a to p o i s s e r á n e c e s s á r i o u m i !'i v e s t i m ea

46 to que nào havia sido previsto na parte de refrigeração, para po~

47 der ligar o equipamento. Será necessário fa-zer um projeto

48 para a FAPESP para conseguir os recursos necessários. Comuni-

49 ca que na revista Ciência Hoje saiu um artigo dos Profs. Celso

50 Dal Ré Carneiro e Fernando Flávio de Almeida intitulado Vulcões no

5i Brasil. Prof. Bernardino parabeniza os professores e diz que esse é

5E um exemplo de divulgacào acessível ao público, pela lin-

E8 o CORH,

S 9 t r a t: i v a d a U n i v e r s i d a d e c o m u ar t o d o .

e

ao

45
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07 que- rercebeu uma comissão

08 suas bolsas em març;o e abril

0 9 a c o n t: e c e n do. D i 2; q u e a

1 0 V i -F icar nos ar qui vos da
íí estava em ordem e constatou

i3 enviados com toda a documentacao

i3 que conseguiu apurar

14 ba dessas bolsas para a CAPES.

15 sol i c i t an d o a d e vo 1 uç; ão .
16 o r d e n a d o r d a F' G e o s a 1 u n o s p a r a e x p 1 i c a r o a c o n t e c i d o .

17 várias outras consideracoes

18 lex ao CNPq em nome da Congregacáo do IG pedindo
1? sobre o assunto. De posse da rexsposta dexsseí telex será

3.0 Pr ó~F<e it or ia um adiantamento. Sc náo recebermos nenhuma resposta

Ei do CNPq será recomendado que Pro-F. Gilberto vá a Brasília, es™

22 clarecer o assunto. Continuando F'ro-1-'. Bernardino in-Forma que nessa

E 3 p a. u t a e s t á o c o 1 o c a dos o s r e 1 a t ó r i o s d e t: o d o s o s d e p a r t: a iri e n t o s . F o r

E4 ser um volume muito grande somente Poram distribuídos cópias para
E5 os representantes dos estudantes, dos Funcionários e che-Fes de dc~

P ar a serem c on su11 ad os p e1 os d emais memb r os. Baseado

relatórios será montado o relatório do .Instituto referente

d e 1 9 8 9 . I n f o r iii a q u. e t a m b é m f o r a m d i s t r i b u í d o s

funcionamento, critérios de promocáo e critérios de con-

30 tratacáo e recontratacáo de docentes do IG.. Prof. Bernardino pede

31 a máxima atenç;áo para esses documentos e informa que será chamada
3 E u in a r e u n i a o e x t r a o r d i n á r i a n o i n í c i o d o m ê s p a r a a p r o v a r esse as --

33 sunto. Prof. Renato aproveita para informar que na última

34 no artigo 52, será completado a parte do plano de
3 5 P r o f . B e r ! i a r d i n o p e d e a o s d e p a r t a iti e n t o s q 1.1. e e n v i e m a s s u g e s t ò e s

3 6 d e m u d a n ç: a o r esc r i to p a r a a d i r e t o r i a , p a r a q i.i e j u n t a m e n t e c o m a

3 7 P r c; f a . !-! e b e p o s s a im s e r f e i t o s a j u s t e s a n t e s d a d i s c u s s a o na C o n ■-

38 gregaoáo. Quanto às linhas de pesquisa, devido a ausência

3 9 !"' r o f . G i 1!:) e r t o, <=; e r á d e i x a d o p a r a a p r ó x i iti a i" e u n i á o . E m

40 passa a ORDEM DO DIA. Coloca para destaques a
41 seguintes itens; A) Alteraoáo do parágrafo único
4S Regimento Interno da Congregação do IG que deve constar;

4 3 n i o es e x t: r a o r d i n á r i as da Co n g r e g a ç á o p o d e r à o s e r
4 4 1 o D i T" e t o r d o I n s t i t u t o o u p e 1 a m a i o r ia de se u s m e m b r o s ‘ ‘; B) P a r e

45 cer da Banca Examinadora contendo a aprovaçáo do concurso

4 6 15 r o V i m e n t o d e u m c a r g o d e
47 V e u c o m o c a n did a t o

48 vado com a média final de 9,90;

49 rio bienal

50 período de
51 Proc.

5E celebrado

53 de

54 De

alunos que nao haviam

q u e riam s a b e r o q u e

P i" 1 m e 11" a p r o v i d ê n cia q u. e
S e c r e t a r i a d e P G s e a

que em setembro os

exigida. Prof.

que o CNPq indevidamente repassou a ver

V e r i f i c ado o e r r o o C .N P q e t a v a

In-Ponria que foi feito uma reunião do Co-

Após

ficou decidido que será enviado um te

exp1icaçoes

pedido a

de recebido

est ava

tomou foi ve-

docuiTient açáo
pedidos foram

Bernardino din

Ç.'

E6 part airient os

E7 nesses

E8 ao ano

E9 normas de

as

pagina,

t rabaiho.

do

seguida

P a u t a c o n s t a n d o d o s

do artigo 42
"As

con voc Vidas

do

r eu-

pe

p a 1" a

Professor Assistente ao qual se insere

ú. n i c o o P r o f . !i a t.i. r í cio C oiup i an i , t e n d o s i d o a p r o

C) Parecer da CCPD sobre o relató

de atividades Prof. Oscar B.M. Negrào referente
1988/1990; D.) Propostas dé

interesse do DPCT/NPCT, protocolo de intenções

Unicamp e o CNPq objetivan^lo o desenvolvimento

que fortaleçam a Ciência e a Tecnologia.
AEAG, convênio entre a Unicamp e a Universitá

a promoção de programas de intercâmbio
pesquisadores, estudantes, pesquisas de interes-

L o b á o d e s t a c a o i t e m A . N á o h a;v e n d o iti a i s d esta q ú e s
a pauta em votaçáo, com exceção do item

a palavra ao Prof. Lobáo para comentários do-
feito. Prof. Lobáo coloca que o regimento já foi

ao

convênios;

S814/90, de

ent r e

t r a b a 1 i-i o s c o r\ j u n t o s

interesse da

d i G e n o v a o b j e t i v a n d o

docentes,

mútuo. Prof.

Bernardino coloca

Aprovada. Passa

o destaque

a

56 entre

57

58 Prof.

59 A.

60 bre

se
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Ó.1, discutido na Congregacao c que nao está convencido quanto a ale-

62 gaçiáo da Procuradoria Geral de que a convocacáo de reunião extra-

6 3 o r d i n á r i a n á o p o s ii; a s e r P e i t a p o r í / 3 d e iti e m b r o s . F' r o F . B e r n a r d i n o

64 in-Forma que o Regimento da Ccngregag;áo do IG foi enviado à Reitoria

6 5 p a r a q u e p u d e s s e s e r c o n h e c i d o i:* e 1 o C o n s e 1 li o U n i v e r s i t: á r i o . A R e i --

66 toria de posse do Regimento pediu à Procuradoria que desse um pare™

67 cer sobre ele. 0 parecer foi favorável, exceto quanto ao item 45

68 que contraria o artigo 145 do Regimento Geral da Universidade que
6 9 d i H q I..I. e p a r a c o n v o a r u m a r e u n i á o e x t r a o r d i n á r i a é n e c e s s á r i o m a i o ™'

70 ria de seus membros. Prof. E^ernardino diz que! considera esse um

propcíe que a iiiod i f icacáo se já aprovada e dessa

a queíiit áo do Reg imen t o f icar ia r eso 1 v j.d a . Pr o f . !...obáo d iz

vai ter que passar por uma série de mudanças em
da autonomia, da nova lei de diretrizes e bases e em fun™

discutida na

7 i p r o!:) 1 e m a iri e n o r

72 forma

73 a Universidade

74 funçáo

75 çáo da lei orgânica das universidades que está sendo
7 6 A s s e ITI Ij 1 é i a !... e g i s 1 a t i v a . E n t á o, q u a 1 q u e r tn u d a n ç a q u e s e p r opõe q u e

7 7 c: o n t t" a r i e a o r d e iri a n t e r i o r p o d e s i g n i f i c a r u m a v a n ç o p a r a s e s u "■

78 g er i r mud an ç as ma i or es . F'r o f . Ber it ar d i n o coloca que ac at ar essa

7? alteração é a única saida para que o nosso Regimento seja aprova™

8 0 d o . F' r o f . B e r n a r d i n o d i z q u e P r o f . !... o b á o t e m r a .z á o e m c: e r t o p o n t o

8i mas que enquanto não acontecerem as mudanças, as coisas para serem

82 aceitas têm que estar de acordo com a legislação em vigor. Após
83 outras considerações Prof. Bernardino coloca em votaçáo o item A.
8 4 A13 r o V a d o h a v e n d o u iii v o t o c o n t r á r i o . N a d a m ais h a v e n d o, e u C a r m e n

85 Félix Uilhete D'Abreu, secretária da Congregação lavrei a presente

E56 ata que será submetida à aprovação na próxima reunião. Campinas,

97 13 de junho de 1990.

e


